
Сдать не позднее, чем 23 октября 2023 г. 9:00

9.6.1 Калькулятор Юры умеет выполнять всего одну операцию: из числа на экране вычитать его
наибольший несобственный делитель. Юра набрал на калькуляторе число x = 13100 и, десять
раз подряд выполнив указанную операцию, получил число y. Найдите

x

y
.

Несобственным делителем числа называется его делитель, отличный от 1 и самого числа.

9.6.2 Вычислите:
 
1 + 2

3
+

4 + 5

6
+

7 + 8

9
+ · · ·+ 97 + 98

99

!
+

 
1

1
+

1

2
+

1

3
+ · · ·+ 1

33

!
.

9.6.3 На отрезке AB отмечена точка M . Точки P и Q - середины отрезков AM и BM соответственно,
точка O – середина отрезка PQ. Выберем точку C так, чтобы угол ACB был прямым. Пусть
MD и ME – перпендикуляры, опущенные из точки M на прямые CA и CB, а F – середина
отрезка DE. Докажите, что длина отрезка OF не зависит от выбора точки C.

9.6.4 Два вкладчика вложили деньги в общее дело. После этого один из них добавил еще 1 млн р.,
в результате чего его доля в общем деле увеличилась на 0,04, а когда он добавил еще 1 млн р.,
его доля увеличилась еще на 0,02. Сколько денег ему нужно добавить еще, чтобы увеличить
свою долю еще на 0,04?

9.6.5 Решите систему: 8
<

:
y + |x+ 1| = 1

|y � x| = 5.

9.6.6 Найдите все пары целых x и y, удовлетворяющие равенству:

4x2 � 2xy + 2y2 + y � 2x� 1 = 0.
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